



Жители Белогорска могут отследить и узнать время прибытия нужного автобуса с помощью сайта. На портале busqr.ru отмечены автобусные остановки, за каждой закреплён свой qr-код, перейдя по которому, можно узнать, когда подъедет тот или иной маршрут. Сайт разработал региональный навигационно-информационный центр по Амурской области. Это дополнение к QR-кодам и электронным табло, уже существующим на остановочных пунктах, благодаря чему горожане могут планировать поездки, не выходя из дома.

Для белогорцев это удобно - в холодное время года не нужно доставать телефон, чтобы сканировать qr-код, можно отследить автобус ещё до выхода из помещения. Через сайт можно перейти на электронное табло, сохранять ссылки на свои самые востребованные остановки.

Внедрение цифрового сервиса в сфере пассажироперевозок на базе региональной навигационно-информационной системы началось в конце июля текущего года, по решению главы Белогорска Станислава Мелюкова.

С 10 августа специальные QR-стикеры, позволяющие в режиме реального времени узнать точное время прибытия автобуса до конкретной посадочной площадки, появились на 167 остановочных пунктов маршрутной сети города. В систему заведена вся маршрутная сеть.

За время реализации проекта отмечена бюджетность, информативность, адаптивность и востребованность проекта. За три месяца сервисом воспользовались 65 тыс уникальных пользователей. Общее число использования QR пассажирами – 750 тыс

Белогорцы могут узнать время прибытия нужного автобуса, не выходя из дома

Автор: Елена

01.12.2022 15:27 -

показов.

Сервис доработают, дополнят его голосовым сопровождением, что будет удобно для слабовидящих граждан, сообщает пресс-служба главы Белогорска.